

Anetaret e komisionit amë do t'i emeroje Qeveria e Republikës së Maqedonisë me propozim të ministrit kompetent për punet në fushen e arsimit të lartë.

Fakultetet do të fillojnë me pune menjehere pas perfundimit të procedurës së mbajtur nga komisioni amë.

Neni 4

Ky ligj hyn në fuqi ditën e tete nga dita e botimit në "Gazeten Zyrtare të Republikës së Maqedonisë".

1510.

Врз основа на членот 75 ставови 1 и 2 од Уставот на Република Македонија, претседателот на Република Македонија и претседателот на Собранието на Република Македонија издаваат

У К А З

ЗА ПРОГЛАСУВАЊЕ НА ЗАКОНОТ ЗА ИЗМЕНУВАЊЕ И ДОПОЛНУВАЊЕ НА ЗАКОНОТ ЗА ТРГОВСКИТЕ ДРУШТВА

Се прогласува Законот за изменување и дополнување на Законот за трговските друштва, што Собранието на Република Македонија го донесе на седницата одржана на 14 мај 2013 година.

Бр. 07-2000/1
14 мај 2013 година
Скопје

Претседател
на Република Македонија,
Горге Иванов, с.р.

Претседател
на Собранието на Република
Македонија,
Трајко Вељаноски, с.р

ЗАКОН

ЗА ИЗМЕНУВАЊЕ И ДОПОЛНУВАЊЕ НА ЗАКОНОТ ЗА ТРГОВСКИТЕ ДРУШТВА

Член 1

Во Законот за трговските друштва ("Службен весник на Република Македонија" број 28/2004, 84/2005, 25/2007, 87/2008, 42/10, 48/10, 24/11 и 166/12), членот 18-а се менува и гласи:

„Член 18 -а

(1) Поднесувањето на пријавата за упис од членот 14 став (1), прилозите од членовите 14 став (3), 16 став (5) и 18 став (2), пријавата за упис на пренесување фирма од членот 16 став (5) и пријавата за бришење на уписот од членот 18 став (2) од овој закон може да се врши и преку Системот за е-регистрација и тоа лично или преку регистрациониот агент согласно со Законот за едношалтерскиот систем и за водење на трговскиот регистар и регистарот на други правни лица.

(2) Потписот на трговецот поединец од членот 14 став (3) точка 1 од овој закон не се заверува на нотар ако се поднесува како прилог преку Системот за е-регистрација, потпишан со сопствен електронски потпис или преку регистрациониот агент.

(3) Договорот за пренос на фирмата од членот 16 став (5) точка 1 од овој закон не се заверува на нотар ако се поднесува преку Системот за е-регистрација и истиот е потпишан со електронски потпис на договорните страни или ако се поднесува преку регистрациониот агент."

Член 2

Во членот 32 ставот (6) се менува и гласи:

„Изјавата од ставовите (2) и (3) на овој член не се заверува кај нотар ако се поднесува како прилог преку Системот за е-регистрација потпишана со сопствен електронски потпис или преку регистрационен агент."

Член 3

Во членот 65 ставот (3) се менува и гласи:

„Потписот од ставот (2) на овој член не се заверува кај нотар ако се поднесува како прилог преку Системот за е-регистрација потпишан со сопствен електронски потпис или преку регистрациониот агент."

Член 4

Во членот 78 ставот (4) се менува и гласи:

„Пријавата и прилозите од ставот (3) на овој член не се заверуваат кај нотар доколку се поднесуваат преку Системот за е-регистрација лично потпишани со електронски потпис или преку регистрационен агент."

Член 5

Во членот 92 по ставот (3) се додаваат два нови става (4) и (5), кои гласат:

„(4) Доколку пријавата се поднесува преку агент за регистрација преку Системот за е-регистрација полномошното од ставот (3) на овој член не се заверува на нотар.

(5) Во постапката за упис во трговскиот регистар, како и во правниот промет не е задолжителна употреба на официјален печат. Потврдувањето на кој било документ со официјален печат на друштвото не смее да се пропише со закон или друг нормативен акт или тоа да се бара од државен орган."

Ставот (4) станува став (6).

Член 6

Во членот 93 ставот (5) се менува и гласи:

„Прилозите од овој член можат да бидат поднесени и преку Системот за е-регистрација само во електронска форма потпишани со електронски потпис согласно со Законот за податоците во електронски облик и електронски потпис и Законот за едношалтерскиот систем и за водење на трговскиот регистар и регистарот на други правни лица."

Член 7

Во членот 112 ставот (3) се менува и гласи:

„По исклучок од ставот (2) на овој член потписите на содружниците на друштвото не се заверуваат кај нотар, доколку договорот се поднесува како прилог преку Системот е-регистрација, во електронска форма, потпишан со електронски потпис од содружниците на договорот или преку регистрационен агент."

Член 8

Членот 150 се менува и гласи:

„Командитното друштво се основа со договор за друштво во писмена форма и со заверени потписи на содружниците на договорот за друштвото кај нотар или во електронска форма потпишан со електронски потпис и од страна на содружниците на договорот за друштвото или заверен со електронски потпис на агентот за регистрација, доколку договорот е прилог на пријава за упис на основање поднесена од регистрационен агент преку Системот за е-регистрација."

Член 9

Во членот 170 ставовите (2), (3) и (4) се менуваат и гласат:

„(2) Ако друштвото го основа едно лице договорот за друштвото се заменува со изјава на основачот за основање на друштвото со ограничена одговорност (во натамошниот текст: изјава за основање на друштвото), во писмена форма или во електронска форма потпишана со електронски потпис согласно со Системот за е-регистрација.

(3) Потписите на основачите на договорот за друштвото во писмена форма, односно потписот на основачот на изјавата за основање на друштвото во писмена форма се заверуваат кај нотар. Електронскиот потпис на секој од основачите на договорот за друштвото во електронска форма, односно електронскиот потпис на изјавата за основање на друштвото на основачот во електронска форма се дава согласно со Системот за е-регистрација.

(4) Основачите го склучуваат договорот за друштвото лично или преку полномошник, кој мора да има полномошно заверено кај нотар, освен во случај кога полномошното е потпишано со електронски потпис согласно со Системот за е-регистрација. Полномошно не е потребно ако застапникот на основачот врз основа на закон е овластен за него да го склучи договорот за друштвото, односно да даде изјава за основање на друштвото.“

Член 10

Во членот 183 ставот (3) се менува и гласи:

„Прилозите од ставот (1) на овој член можат да бидат поднесени во електронска форма согласно со Системот за е-регистрација и Законот за едношалтерскиот систем и за водење на трговскиот регистар и регистарот на други правни лица.“

Член 11

Во членот 285 ставот (4) се менува и гласи:

„Статутот од ставот (3) на овој член може да биде само во електронска форма потпишан со електронски потпис согласно со Системот за е-регистрација.“

Член 12

По членот 460-б се додава нов наслов и нов член 460-в, кои гласат:

„Постапка за увид и истражување/контрола на трговските книги и активностите во друштвото

Член 460-в

(1) Акционер или група на акционери кои имаат најмалку 10% од основната главнина на трговското друштво, врз основа на постоење сомневање за можни нерегуларности во водењето на трговските книги и активностите на трговското друштво, односно дека трговското друштво постапува спротивно на одредбите од Законот за трговските друштва, имаат право да бараат од органот на управување да свика собрание на трговското друштво на кое ќе се назначи овластен ревизор кој ќе изврши увид, ревизија, проверка, уверување или поврзани услуги во делокругот на активностите на трговското друштво за кои во барањето е изразено сомневање за постоење на можни нерегуларности.

(2) Акционерите можат да бараат од надлежен суд да донесе одлука за назначување на овластен ревизор согласно со ставот (1) на овој член, доколку:

- 1) собранието не се свика во рок од осум дена од поднесувањето на барањето од ставот (1) на овој член;
- 2) собранието одбие да номинира овластен ревизор или

3) собранието во рок 60 дена од поднесување на барањето од ставот (1) на овој член не донесе одлука за назначување на овластен ревизор.

(3) Барањето до судот може да се поднесе во рок од 30 дена од истекот на роковите од ставот (2) точки 1 и 3 на овој закон, односно во рок од 30 дена од денот кога собранието одбило да назначи овластен ревизор.

(4) Собранието, односно судот за целите од ставот (1) на овој член може да назначи овластен ревизор кој:

- 1) со трговското друштво или акционерите од ставот (1) на овој член нема конфликт на интереси во смисла на Законот за ревизија и

2) во последните три години не давал консултантски услуги на трговското друштво или акционерите од ставот (1) на овој член.

(5) Трошоците за назначување и надоместок за овластениот ревизор паѓаат на товар на акционерите кои го барале назначувањето. Доколку по завршувањето на увидот, овластениот ревизор ќе утврди дека постојат нерегуларности во водењето на активностите (работењето) на трговското друштво, трошоците за назначување и надоместок за овластениот ревизор паѓаат на товар на трговското друштво.

(6) Овластениот ревизор назначен согласно со одредбите од овој член изготвува извештај согласно со меѓународните стандарди за ревизија објавени во “Службен весник на Република Македонија“, истиот го доставува до подносителите на барањето од ставот (1) на овој член и до трговското друштво на кое се однесува барањето. Трговското друштво е должно да му овозможи увид во извештајот од овластениот ревизор на секој акционер и на друго лице кое има правен интерес, во седиштето на друштвото на начин и по постапка пропишана со членот 320 од овој закон.

(7) Правото за поднесување на барање за назначување на овластен ревизор согласно со ставот (1) на овој член може да се оствари во рок од една година од денот на создавањето за постоење на можни нерегуларности во водењето на активностите на трговското друштво.

(8) Ревизорот од ставот (1) на овој член нема право на пристап до податоци и информации кои се однесуваат на патенти, авторски права, интелектуална сопственост и друго.“

Член 13

Во членот 477 став (4) зборовите: „Надоместокот за стварните (оперативните) трошоци за обврската се уредуваат договорно“ се бришат.

По ставот (4) се додаваат пет нови става (5), (6), (7), (8) и (9), кои гласат:

„(5) По исклучок на ставот (4) на овој член годишната сметка во електронска форма може да се достави до Централниот регистар и до 15 март наредната година.

(6) Надоместоците за поднесување на годишната сметка во роковите од ставовите (4) и (5) на овој член се утврдуваат со тарифата на Централниот регистар.

(7) Трговците кои нема да ги достават податоците од годишната сметка во роковите од ставовите (4) и (5) на овој член, плаќаат посебен надоместок утврден со тарифата на Централниот регистар.

(8) Податоците од годишната сметка составена и потпишана согласно со членот 476 ставови (7) и (8) од овој закон, кои до Централниот регистар се доставуваат во електронска форма се потпишуваат со електронски потпис на сметководителот, односно овластениот сметководител кој ја составил годишната сметка или на законскиот застапник на трговецот.

(9) Секој голем и среден трговец е должен да ја достави годишната сметка до Централниот регистар само во електронска форма.“

Ставовите (5), (6), (7) и (8) стануваат ставови (10), (11), (12) и (13).

Член 14

Во членот 477-а став (1) зборовите: „став (5)“ се заменува со зборовите: „став (10)“.

Во ставот (2) зборовите: „ставови (5) и (6)“ се заменуваат со зборовите: „ставови (9) и (10)“.

Член 15

Во членот 552-а став (3) бројот “60“ се заменува со бројот “120“.

По ставот (5) се додава нов став (6), кој гласи:
„(6) Рокот предвиден во ставот (3) на овој член се однесува и на субјектите над кои веќе се поднесени предлози за стечај согласно со Законот за стечај, или предлози за ликвидација согласно со одредбите од овој закон.“

Член 16

Во членот 598 став (1) точка 9 на крајот од реченицата бројот „(5)“ се заменува со бројот „(7)“.

Во ставот (9) зборовите: „ставови (1), (4) и (5)“ се заменуваат со зборовите: „ставови (1), (4), (5) и (9)“.

Член 17

Во членот 599 став (1) точка 6 зборовите: „член 477 став (1), (4) и (6)“ се заменуваат со зборовите: „членот 477 ставови (1), (4), (5), (8) и (12)“.

Член 18

Во целиот текст на Законот зборовите: “Законот за податоците во електронски облик и електронски потпис“ се заменуваат со зборовите: “Систем за е-регистрација“.

Во целиот текст на Законот зборовите: “агент за регистрација“ се заменуваат со зборовите: “регистрационен агент“.

Член 19

Се овластува Законодавно-правната комисија на Собранието на Република Македонија да изготви прецисен текст на Законот за трговските друштва.

Член 20

Овој закон влегува во сила осмиот ден од денот на објавувањето во „Службен весник на Република Македонија“.

L I G J

PËR NDRYSHIMIN DHE PLOTESIMIN E LIGJIT PËR SHOQERI TREGTARE

Neni 1

Në Ligjin për shoqeri tregtare (“Gazeta Zyrtare e Republikës së Maqedonisë” numer 28/2004, 84/2005, 25/2007, 87/2008, 42/10, 48/10, 24/11 dhe 166/12), neni 18-a ndryshohet si vijon:

"Neni 18-a

(1) Parashtrimi i fleteparaqitjes për regjistrim nga neni 14 paragrafi (1), shtojcat nga neni 14 paragrafi (3), 16 paragrafi (5) dhe 18 paragrafi (2), fleteparaqitja për regjistrim të bartjes së firmes nga neni 16 paragrafi (5) dhe fleteparaqitja për shlyerje të regjistrimit nga neni 18 paragrafi (2) të ketij ligji, mund të kryhet edhe nepermjet Sistemit për e-regjistrim edhe personalisht ose nepermjet agjentit regjistruar në pajtim me Ligjin për sistem njesportel dhe për mbajtje të regjistrit tregtar dhe regjistrit të personave tjere juridike.

(2) Nenshkrimi i tregtarit individ nga neni 14 paragrafi (3) pika 1 të ketij ligji nuk verifikohet te noteri, nese parashtrohet si shtojce nepermjet Sistemit për e-regjistrim, e nenshkruar me nenshkrim personal elektronik ose nepermjet agjentit regjistruar.

(3) Marreveshja për bartje të firmes nga neni 16 paragrafi (5) pika 1 të ketij ligji nuk verifikohet te noteri, nese parashtrohet nepermjet Sistemit për e-regjistrim dhe nese eshte e nenshkruar me nenshkrim elektronik të paleve kontraktuese ose nese parashtrohet nepermjet agjentit regjistruar.

Neni 2

Në nenin 32 paragrafi (6) ndryshohet si vijon:
“Deklarata nga paragrafet (2) dhe (3) të ketij neni nuk verifikohet te noteri, nese parashtrohet si shtojce nepermjet Sistemit për e-regjistrim, e nenshkruar me nenshkrim personal elektronik ose nepermjet agjentit regjistruar.”

Neni 3

Në nenin 65 paragrafi (3) ndryshohet si vijon:
“Nenshkrimi nga paragrafi (2) i ketij neni, nuk verifikohet te noteri, nese parashtrohet si shtojce nepermjet Sistemit për e-regjistrim, e nenshkruar me nenshkrim personal elektronik ose nepermjet agjentit regjistruar.”

Neni 4

Në nenin 78 paragrafi (4) ndryshohet si vijon:
“Fleteparaqitja dhe shtojcat nga paragrafi (3) i ketij neni, nuk verifikohen te noteri, nese parashtrohen nepermjet Sistemit për e-regjistrim, të nenshkruara personalisht me nenshkrim elektronik ose nepermjet agjentit regjistruar.”

Neni 5

Në nenin 92 pas paragrafit (3) shtohen dy paragrafe të rinj (4) dhe (5), si vijojne:

“(4) Nese fleteparaqitja parashtrohet nepermjet agjentit regjistruar nepermjet Sistemit për e-regjistrim, autorizimi nga paragrafi (3) i ketij neni nuk verifikohet te noteri.

(5) Në procedure për regjistrim në regjistrin tregtar, si dhe në qarkullimin juridik nuk eshte i detyrueshem pendorimi i vules zyrtare. Vertetimi i cilitdo qofte dokumenti me vule zyrtare të shoqerise nuk guxon të percaktohet me ligj ose akt tjeter normativ ose kjo të kerkohet nga organi shteteror.”

Paragrafi (4) behet paragraf (6).

Neni 6

Në nenin 93 paragrafi (5) ndryshohet si vijon:
“Shtojcat nga ky nen mund të parashtrohen edhe nepermjet Sistemit për e-regjistrim vetem në forme elektronike të nenshkruara me nenshkrim elektronik, në pajtim me Ligjin për të dhena në forme elektronike dhe nenshkrim elektronik dhe Ligjin për sistem njesportel dhe për mbajtje të regjistrit tregtar dhe regjistrit të personave tjere juridike.”

Neni 7

Në nenin 112 paragrafi (3) ndryshohet si vijon:
“Me perjashtim nga paragrafi (2) i ketij neni, nenshkrimet e bashkepronareve të shoqerise nuk verifikohen te noteri, nese marreveshja parashtrohet si shtojce nepermjet Sistemit për e-regjistrim, në forme elektronike, e nenshkruar me nenshkrim elektronik nga bashkepronaret e marreveshjes ose nepermjet agjentit regjistruar.”

Neni 8

Neni 150 ndryshohet si vijon:
“Shoqeria komanditore themelohet me marreveshje për shoqeri me shkrim dhe me nenshkrime të verifikuara të bashkepronareve të marreveshjes për shoqerine te noteri, ose në forme elektronike të nenshkruar me nenshkrim elektronik nga bashkepronaret e marreveshjes për shoqerine ose e verifikuar me nenshkrim elektronik të agjentit regjistruar, nese marreveshja eshte shtojce e fleteparaqitjes për regjistrim të themelimit, e parashtruar nga agjenti regjistruar nepermjet Sistemit për e-regjistrim.”

Neni 9

Në nenin 170 paragrafet (2), (3) dhe (4) ndryshohen, si vijojne:

“(2) Nese shoqerine e themelon një person, marreveshja për shoqerine zevendesohet me deklarate të themeluesit për themelimin e shoqerise me pergjegjesi të kufizuar (në

tekstin e metejme: deklarate për themelim të shoqërisë), me shkrim ose në formë elektronike të nenshkruar me nenshkrim elektronik në pajtim me Sistemin për e-regjistrim.

(3) Nenshkrimet e themeluesve të marreveshjes për shoqërinë me shkrim, perkatesisht nenshkrimi i themeluesit të deklaratës për themelimin e shoqërisë me shkrim verifikohen te noteri. Nenshkrimi elektronik i secilit prej themeluesve të marreveshjes për shoqërinë në formë elektronike, perkatesisht nenshkrimi elektronik i deklaratës për themelimin e shoqërisë të themeluesit në formë elektronike jepet në pajtim me Sistemin për e-regjistrim.

(4) Themeluesit e lidhin marreveshjen për shoqërinë personalisht ose nepermjet të autorizuarit, i cili doemos duhet të ketë autorizim të verifikuar te noteri, përvenc në rast kur autorizimi është nenshkruar me nenshkrim elektronik në pajtim me Sistemin për e-regjistrim. Autorizimi nuk nevojitet, nese perfaqesuesi i themeluesit në baze të ligjit është i autorizuar që për të ta lidhe marreveshjen për shoqërinë, perkatesisht të japë deklarate për themelimin e shoqërisë.”

Neni 10

Në nenin 183 paragrafi (3) ndryshohet si vijon:
"Shtojcat nga paragrafi (1) i këtij neni mund të parashtrihen në formë elektronike, në pajtim me Sistemin për e-regjistrim dhe Ligjin për sistem njesportel dhe për mbajtje të regjistrit tregtar dhe regjistrit të personave tjere juridike.”

Neni 11

Në nenin 285 paragrafi (4) ndryshohet si vijon:
"Statuti nga paragrafi (3) i këtij neni mund të jete vetëm në formë elektronike, i nenshkruar me nenshkrim elektronik në pajtim me Sistemin për e-regjistrim.”

Neni 12

Pas nenit 460-b shtohet titull i ri dhe neni i ri 460-v, si vijojne:

“Procedura për inspektim dhe hulumtim/kontroll të librave tregtare dhe aktiviteteve në shoqëri

Neni 460-v

(1) Aksionari ose grupi i aksionareve që kanë së paku 10% nga kryegjeja themelore e shoqërisë tregtare, në baze të ekzistimit të dyshimit për parregullsi të mundshme në mbajtjen e librave tregtare dhe aktiviteteve të shoqërisë tregtare, perkatesisht se shoqëria tregtare vepron në kundërshtim me dispozitat e Ligjit për shoqëri tregtare, kanë të drejtë të kërkojnë nga organi i menaxhimit që të konvokojë Kuvend të shoqërisë tregtare në të cilin do të emerohet revizori i autorizuar që do të kryejë inspektim, revizion, kontroll, vertetim ose shërbime të lidhura në fushëveprimin e aktiviteteve të shoqërisë tregtare, për të cilat në kerkese është shprehur dyshim për ekzistimin e parregullsive të mundshme.

(2) Aksionaret mund të kërkojnë nga gjykata kompetente që të miratojë aktvendim për emerimin e revizorit të autorizuar në pajtim me paragrafin (1) të këtij neni, nese:

1) Kuvendi nuk konvokohet në afat prej tete ditësh nga parashtrimi i kerkeses nga paragrafi (1) i këtij neni;

2) Kuvendi refuzon të emerojë revizor të autorizuar ose

3) Kuvendi në afat prej 60 ditësh nga parashtrimi i kerkeses nga paragrafi (1) i këtij neni, nuk miraton vendim për emerim të revizorit të autorizuar.

(3) Kerkesa në gjykate mund të parashtrihet në afat prej 30 ditësh nga kalimi i afateve nga paragrafi (2) pikat 1 dhe 3 të këtij ligji, perkatesisht në afat prej 30 ditësh nga dita kur Kuvendi ka refuzuar të emerojë revizor të autorizuar.

(4) Kuvendi perkatesisht gjykata, për qellimet nga paragrafi (1) i këtij neni, mund të emerojë revizor të autorizuar, i cili:

1) me shoqërinë tregtare ose aksionaret nga paragrafi (1) i këtij neni, nuk ka konflikt të interesave sipas Ligjit për revizion dhe

2) në tre vitet e fundit nuk i ka dhënë shërbime konsultuese shoqërisë tregtare ose aksionareve nga paragrafi (1) i këtij neni.

(5) Shpenzimet për emerim dhe kompensimi për revizionin e autorizuar janë në ngarkim të aksionareve që e kanë kërkuar emerimin. Nese pas perfundimit të inspektimit, revizori i autorizuar konstaton se ekzistojnë parregullsi në udhëheqjen e aktiviteteve (punës) të shoqërisë tregtare, shpenzimet për emerim dhe kompensim për revizionin e autorizuar janë në ngarkim të shoqërisë tregtare.

(6) Revizori i autorizuar i emëruar në pajtim me dispozitat e këtij neni perpilun raport në pajtim me standardet nderkombetare për revizion të publikuara në "Gazeten Zyrtare të Republikës së Maqedonisë", të njejtin ua dorezon parashtruesve të kerkeses nga paragrafi (1) i këtij neni dhe shoqërisë tregtare me të cilën ka të bëjë kerkesa. Shoqëria tregtare detyrohet që t'i mundesoje shikim në raportin e revizorit të autorizuar secilit aksionar dhe personit tjetër që ka interes juridik, në seline e shoqërisë në menyre dhe procedure të percaktuar me nenin 320 të këtij ligji.

(7) E drejta për parashtrimin e kerkeses për emerim të revizorit të autorizuar në pajtim me paragrafi (1) të këtij neni, mund të realizohet në afat prej një viti nga dita e njoftimit për ekzistimin e parregullsive të mundshme në udhëheqjen e aktiviteteve të shoqërisë tregtare.

(8) Revizori nga paragrafi (1) i këtij neni, nuk ka të drejtë për qasje në të dhenat dhe informatat që kanë të bëjnë me patenta, të drejta të autorit, pronesi intelektuale etj. “

Neni 13

Në nenin 477 paragrafi (4) fjalet: “Kompensimi për shpenzimet reale (operative) për obligimin rregullohen me marreveshje.” shlyhen.

Pas paragrafit (4) shtohen pese paragrafe të rinj (5), (6), (7), (8) dhe (9), si vijojne.

“5) Me perjashtim të paragrafit (4) të këtij neni, llogaria vjetore në formë elektronike mund të dorezohet te Regjistri Qendror edhe deri më 15 mars vitin e ardhshëm.

(6) Kompensimi për parashtrim të llogarise vjetore në afatet nga paragrafet (4) dhe (5) të këtij neni, percaktohet me tarifen e Regjistrit Qendror.

(7) Tregtarët që nuk do t'i dorezojnë të dhenat e llogarise vjetore në afatet nga paragrafet (4) dhe (5) të këtij neni, paguajnë kompensim të vecante të percaktuar me tarifen e Regjistrit Qendror.

(8) Të dhenat nga llogaria vjetore e perpiluar dhe nenshkruar në pajtim me nenin 476 paragrafet (7) dhe (8) të këtij ligji, që në Regjistrin Qendror dorezohen në formë elektronike, nenshkruhen me nenshkrim elektronik të kontabilistit, perkatesisht kontabilistit të autorizuar që e ka perpiluar llogarine vjetore ose të perfaqesuesit ligjor të tregtarit.

(9) Çdo tregtar i madh dhe i mesëm, detyrohet që ta dorezojë llogarine vjetore në Regjistrin Qendror vetëm në formë elektronike.”

Paragrafet (5), (6), (7) dhe (8) behen paragrafe (10), (11), (12) dhe (13).

Neni 14

Në nenin 477-a paragrafi (1) fjalet: “paragrafi (5)” zëvendësohen me fjalet: “paragrafi (10)”.

Në paragrafin (2) fjalet: “paragrafet (5) dhe (6)” zëvendësohen me fjalet:

“paragrafet (9) dhe (10)”.

Neni 15

Në nenin 552-a paragrafi 3 numri "60" zëvendësohet me numrin "120".

Pas paragrafit (5) shtohet paragraf i ri (6), si vijon:
“(6) Afati i parapare në paragrafin (3) të ketij neni, ka të beje edhe me subjektet për të cilat tanime janë parashtruar propozime për falimentim në pajtim me Ligjin për falimentim, ose propozime për likuidim në pajtim me dispozitat e ketij ligji.”

Neni 16

Në nenin 598 paragrafi (1) pika 9 në fund të fjalise numri "(5)" zevendesohet me numrin "(7)".

Në paragrafin (9) fjalet: "paragrafet (1), (4) dhe (5)" zevendesohen me fjalet: "paragrafet (1), (4), (5) dhe (9)".

Neni 17

Në nenin 599 paragrafi (1) pika 6 fjalet: "neni 477 paragrafet (1), (4) dhe (6)" zevendesohen me fjalet: "neni 477 paragrafet (1), (4), (5), (8) dhe (12)".

Neni 18

Në tere tekstin e Ligjit fjalet: "Ligjin për të dhena në forme elektronike dhe nenshkrim elektronik" zevendesohen me fjalet: "Sistemin për e-regjistrim."

Në tere tekstin e Ligjit fjalet: "agjent për regjistrim" zevendesohen me fjalet: "agjent regjistruues".

Neni 19

Autorizohet Komisioni Juridik Ligjvenes i Kuvendit të Republikës së Maqedonise që të perpiloje tekst të spastruar të Ligjit për shoqeri tregtare.

Neni 20

Ky ligj hyn në fuqi në ditën e tete nga dita e botimit në "Gazeten Zyrtare të Republikës së Maqedonise".

1511.

Vrz основа на членот 75 ставови 1 и 2 од Уставот на Република Македонија, претседателот на Република Македонија и претседателот на Собранието на Република Македонија издаваат

У К А З**ЗА ПРОГЛАСУВАЊЕ НА ЗАКОНОТ ЗА ИЗМЕНУВАЊЕ И ДОПОЛНУВАЊЕ НА ЗАКОНОТ ЗА ВОЗИЛА**

Се прогласува Законот за изменување и дополнување на Законот за возила,

што Собранието на Република Македонија го донесе на седницата одржана на 14 мај 2013 година.

Бр. 07–1998/1
14 мај 2013 година
Скопје

Претседател
на Република Македонија,
Горге Иванов, с.р.

Претседател
на Собранието на Република
Македонија,
Трајко Вељаноски, с.р

**ЗАКОН
ЗА ИЗМЕНУВАЊЕ И ДОПОЛНУВАЊЕ
НА ЗАКОНОТ ЗА ВОЗИЛА**

Член 1

Во Законот за возила („Службен весник на Република Македонија“ број 140/2008, 53/11 и 123/12), во членот 11 став (1) alineјата 7 се брише.

Член 2

Во Законот за изменување и дополнување на Законот за возила („Службен весник на Република Македонија“ број 123/12), во членот 52 став (2) зборовите: „во рок од една година од денот на влегувањето во сила на овој закон“ се заменуваат со датата „до 30 јуни 2014 година“.

Член 3

Предлозите за легализација на тракторите и тракторските приколки кои не се поднесени согласно со рокот од членот 53 став (5) од Законот за изменување и дополнување на Законот за возила („Службен весник на Република Македонија“ број 123/12), може да се поднесат во периодот од 10 април 2013 до 30 септември 2013 година.

Член 4

Овој закон влегува во сила осмиот ден од денот на објавувањето во „Службен весник на Република Македонија“.

L I G J**PËR NDRYSHIMIN DHE PLOTESIMIN E LIGJIT
PËR AUTOMJETE**

Neni 1

Në Ligjin për automjete ("Gazeta Zyrtare e Republikës së Maqedonise" numer 140/2008, 53/11 dhe 123/12), në nenin 11 paragrafi (1) alineja 7 shlyhet.

Neni 2

Në Ligjin për ndryshimin dhe plotesimin e Ligjit për automjete ("Gazeta Zyrtare e Republikës së Maqedonise" numer 123/12), në nenin 52 paragrafi (2) fjalet: "në afat prej një viti nga dita e hyrjes në fuqi të ketij ligji" zevendesohen me fjalet: "deri më 30 qershor 2014".

Neni 3

Propozimet për legalizimin e traktoreve dhe rimorkiove të traktoreve që nuk janë parashtruar në pajtim me afatin nga neni 53 paragrafi (5) të Ligjit për ndryshimin dhe plotesimin e Ligjit për automjete ("Gazeta Zyrtare e Republikës së Maqedonise" numer 123/12), mund të parashtrohen në periudhen prej 10 prillit 2013 deri më 30 shtator 2013.

Neni 4

Ky ligj hyn në fuqi në ditën e tete nga dita e botimit në "Gazeten Zyrtare të Republikës së Maqedonise".

1512.

Vrz основа на членот 75 ставови 1 и 2 од Уставот на Република Македонија, претседателот на Република Македонија и претседателот на Собранието на Република Македонија издаваат

У К А З**ЗА ПРОГЛАСУВАЊЕ НА ЗАКОНОТ ЗА ИЗМЕНУВАЊЕ И ДОПОЛНУВАЊЕ НА ЗАКОНОТ ЗА ЕДНОШАЛТЕРСКИ СИСТЕМ И ВОДЕЊЕ НА ТРГОВСКИОТ РЕГИСТАР И РЕГИСТАР НА ДРУГИ ПРАВНИ ЛИЦА**

Се прогласува Законот за изменување и дополнување на Законот за едношалтерски систем и водење на трговскиот регистар и регистар на други правни лица, што Собранието на Република Македонија го донесе на седницата одржана на 14 мај 2013 година.

Бр. 07–1999/1
14 мај 2013 година
Скопје

Претседател
на Република Македонија,
Горге Иванов, с.р.

Претседател
на Собранието на Република
Македонија,
Трајко Вељаноски, с.р